

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Основы преподавания предмета Литературное чтение для школьников младшего звена».

«Утверждаю»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Актуальность данного курса повышения квалификации состоит в том, что он направлен на повышение профессиональной компетентности и психологической грамотности педагогических работников в вопросах организации педагогического процесса по предмету "Литературное чтение" в образовательных организациях при реализации ФГОС.

Повышение уровня профессиональных навыков, опыта и уровней компетенции преподавателей по дисциплине «литературное чтение» для грамотной реализации воспитательной и учебной работы и формированию интереса и целостных читательских навыков в отношении художественных произведений у школьников младших классов, а также усиление степени мотивации преподавателей по дисциплине «литературное чтение» в начальных классах, усиление и повышение уровня методик, знания способов и вариантов развития читательских навыков.

1. Совершенствование понимания критериев, предъявляемых к освоению курса дисциплины «литературное чтение» в младших классах.
2. Выполнение анализа вопросов создания и совершенствования читательских навыков у школьников младших классов.
3. Освоение специфики обучающей системы по дисциплине «литературное чтение» на стадии начальных классов.
4. Владение методиками работы с художественным произведением по дисциплине «литературное чтение» на уроках в рамках начальной школы.
5. Совершенствование опыта и знаний творческой работы учеников на уроках по дисциплине «литературное чтение».

В результате прохождения данного курса педагоги смогут повысить уровень своих квалификационных навыков применительно к текущей квалификации. Слушатели приобретут следующее:

Знания:

Структуры курса по дисциплине «литературное чтение» и критерии освоения данного предмета в младших классах на базе нормативных документов и права.

Специфики обучающей системы по дисциплине «литературное чтение» для младших классов.

Способы создания читательских навыков у школьников начальной школы.

Варианты и методики работы с художественным произведением на уроках по дисциплине «литературное чтение».

Содержания и видов уроков по дисциплине «литературное чтение» в младших классах.

Организации и реализации творческой деятельности по дисциплине «литературное чтение».

Навыки:

Понимание и возможность выполнения грамотного обучения по дисциплине «литературное чтение» на базе курса и требований федерального общегосударственного стандарта применительно к начальной школе.

Организация и проведение учебы для школьников младших классов по созданию читательского навыка.

Использование приемов работы с художественным произведением на уроках по дисциплине «литературное чтение» с вовлечением учеников в обучающий процесс, поощрения их интереса и инициатив.

Построение и проведение обучения разных видов по дисциплине «литературное чтение». Организация творческой деятельности школьников младшей школы при знакомстве с курсом по дисциплине «литературное чтение».

Профессиональные компетенции:

Систематизация работы по созданию читательского навыка у школьников младших классов.

Организация процесса обучения с применением способов, форм и вариантов реализации уроков по дисциплине «литературное чтение».

Создание навыков и знаний учеников в процессе работы с художественными текстами.

Подготовка и осуществление творческой деятельности с учениками по дисциплине «литературное чтение».

Категории обучающихся:

Программа повышения квалификации разработана для педагогов по литературному чтению, учителей словесности, риторики, педагогов дополнительного образования, преподающих литературное чтение в образовательных организациях на этапе начального образования.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00